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Câmara Municipal de Santa Bárbara
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[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 327/2014
 

Requer informações acerca do desassoreamento do Ribeirão dos Toledos no município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a Administração Municipal firmou convênio com o Governo do Estado, por meio da Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos – para o desassoreamento do Ribeirão dos Toledos, dentro do prazo de 100 dias úteis;

 CONSIDERANDO que as obras de desassoreamento foram iniciadas em 20 de agosto de 2013, conforme informa a Administração Municipal em seu site oficial;

CONSIDERANDO que o convênio prevê que o Município seja responsável pela manutenção e operação da draga vinda para a cidade pela parceria com o DAEE (Departamento de Águas e Energia Elétrica) de Piracicaba, que cedeu o equipamento;

CONSIDERANDO que o Município foi fortemente castigado por um grande volume de chuvas, afetando moradores de diversos bairros, inclusive das imediações do Ribeirão dos Toledos;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual é o prazo previsto para o término das obras?

2º) Qual o valor investido pelo Município na contratação de operador, manutenção e operação da draga?

3º) Quantos dias úteis de trabalho foram executados desde o início de operação da draga em 20 de outubro de 2013?

4º) Quais ações integrantes do cronograma de obras preparado pelo município ainda não foram executadas?

5º) Outras informações que julgar pertinentes.



Justificativa:


Este vereador tem sido procurado por munícipes relatando que a draga tem ficado muito tempo parada, sem executar os serviços de desassoreamento do Ribeirão dos Toledos, conforme convênio firmado pela Administração Municipal.  Com o objetivo de esclarecer estes munícipes, proponho este requerimento de informações.
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de março de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-


image1.jpeg




image2.png
PROTOCOLO 2513/2014 - 28/03/2014 15:16




